

# Индианка Маруся из Одессы

Съемочная площадка

Иностранцы в России теперь, кажется, предпочитают снимать только сюжеты о деятельности мафиозных группировок. Начало этому положили голливудские кинопромышленники и бомбейский режиссер Умеш Мехра. Несколько лет назад для съемок двух песенно-танцевальных номеров в своем криминальном детективе "Король игроков" он привозил в Москву двух ведущих актеров и огромный танцевальный коллектив.

На криминальную тему сделан акцент и в телесериале "Третий отдел", запущенном в производство по заказу индийского коммерческого канала Зи-ти-ви на языке хинди. Предполагается снять 52 серии, по 48 минут каждая. Одну из них ради экзотики решили снять в мартовские дни в заснеженном Подмосковье. С этой целью в Москву из Калькутты на неделю приезжала съемочная группа во главе с продюсером Маликой Джалан и режиссером Суманом Мухерджи, а также три актера: Насируддин Шах, Тамоджит Рай и Джаклин Бос.

49-летнего Шаха хорошо знают у нас в стране. Его послужной список насчитывает более 150-кинолент. Имя Шаха — гарантия кассового успеха. Партнеры Шаха по телесериалу Т.Рай и Дж. Бос — молодые театральные актеры. Они играют на калькуттской сцене в пьесах на бенгали и английском.

В "Операции "Королевская охо-

та" (так называется русская часть телесериала) Шах занят в роли слабохарактерного бизнесмена Рамана Шривастава. Руководитель мистического третьего отдела, созданного для борьбы с организованной преступностью и шпионажем, приказывает ему проникнуть в ряды международной мафиозной группировки, орудующей в России, наладить контакт с московским резидентом Косовым (Т.Рай) и его напарником Виктором, бывшим генералом КГБ (дебют в кино сотрудника "Мосфильма" Александра Рунова). Раман выполнил задание, но неожиданно в его жизнь входит Мария (Дж. Бос), русская девушка родом из Одессы. Она — падчерица Косова.

Во время мафиозной разборки Косов убивает Виктора и стреляет в Рамана. Тот остался жив, но потерял память, забыв все, что с ним произошло в России. Дальнейшие события разворачиваются в Индии. Раман под именем Правина Шармы живет в Калькутте, зарабатывая себе на жизнь уроками игры на скрипке. В Индию с фальшивым паспортом на имя Розы приезжает и Мария...

Уже в апреле "Операцию "Королевская охота" можно будет увидеть в Индии, в странах Юго-Восточной Азии, Ближнего Востока, Европы и Японии на канале Зи-ти-ви.

Юрий КОРЧАГОВ

Калькутта — 1999 — 1-7 апр. — 28